11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.08.2010 11:37:36

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.08.2010 11:43:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155731/answer/155732




3opaBcTByiiTe! KOHEYHO, 3a HEJEITI0 KPOBb HOJIKHA OCTAHOBUTHCS. Ha BEIXOMHHIX ceIanTe
BAHHOYKHU C MapTaHI[OBKOH [IJIsI ITOJIOBOTO 4jieHa (c1abo-po30Beii pacTBop!). M moKakuUTEICh
orepupoBaBIiieMy Bac mOKTOpY B MOHEeIeTbHUK!



